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Judy Johnson se ha desempeñado activamente en el campo del aprendizaje experiencial, el desarrollo del liderazgo y la efectividad de las organizaciones durante 35 años.

Con experiencia en educación de adultos, eficacia intercultural, liderazgo y desarrollo de equipos, se especializa en facilitar claridad en situaciones organizacionales y grupales complejas.

Su enfoque es descubrir las fortalezas inherentes en organizaciones e individuos, y mejorar su capacidad para crear y mantener direcciones enfocadas, con propósito y positivas.

Judy es experta en la facilitación de procesos, el desarrollo de equipos, la negociación de principios, la resolución de conflictos, el diseño y la entrega de experiencias educativas, la evaluación de necesidades y la evaluación de programas.

Actúa como facilitadora, asesora y coach de gerentes, directores y equipos de atención médica, del gobierno, de organizaciones privadas y comunitarias en América del Norte, Europa, América Latina y Asia.

Judy es conocida por su comprensión y su capacidad para profundizar en un tema de forma ligera y entretenida. Alterna el uso de actividades reflexivas, creativas e interactivas para ayudar a los individuos y grupos a usar su sabiduría natural, sus talentos y su poder interno para crear y mantener un impulso constructivo para avanzar en sus organizaciones.
Ella tiene una Licenciatura en Trabajo Social y una Maestría en Educación de Adultos.


Es autora de varios libros incluyendo una novela de aventura espiritual de un joven - Siete Secretos del Universo – y también es madre de familia.
Ella estudia meditación Raja Yoga y actualmente coordina las actividades del centro de meditación de Brahma Kumaris en Halifax, Canadá.






[bookmark: _GoBack]
TEMAS PROPUESTOS POR JUDY:

Para BKs también cualquier cosa que de sostenimiento… retiros de fin de semana para BKs puede ser:

· Por el Amor al Aprendizaje (Rumiar y co-crear con el Gyan)
· La Vida como El Arte – explorando las artes de vivir 16 grados celestiales

Para Público en general:
El Poder de la Decisión
Imaginando un futuro mejor.
Resiliencia: prosperando en el caos
¿Está su mente llena?
 Bailando con el cambio
Limpiando la Mente y el Corazón
Manteniendo la bondad viva
Salud, Riqueza y Felicidad a través de la meditación
Generando abundancia
 
 
Para líderes:
Coaching Apreciativo
Atrayendo corazones y mentes
Negociando soluciones ganar-ganar
Liderando tu vida
Liderazgo interno
El arte de armonizar con otros
El arte de avanzar o transformación


NOTA: No duden en crear algo adecuado para su gente y situaciones allí. 
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